
A	 Calcul • Multiplier par 10, 100 ou 1000.   Calcule.

B	 Numération •  Écris les nombres qui correspondent à chaque dessin.     

		

C	 Résolution de problème •  Avec un paquet de farine, on peut faire 50 crêpes.  

		  Robotine a acheté 5 paquets. Combien de crêpes pourra-t-elle faire ? 

Ta recherche : 

 

Phrase réponse : __________________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________________________________________________

7 x 10 = __________________ 

9 x 100 = __________________ 

16 x 100 = __________________  

9 x 1000 = __________________   

736 x 10 = __________________  

8 x 100 = __________________

Mathématiques

Date ................................

Défi 3
CE2

= 1 000 = 100 = 10 = 1


